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Roczna produkcja NOx Z� ZLHFLH
ródáo Emisja, 106 MgN/rok Udziaá, %

Antropogenne:
Spalanie paliw kopalnych
Spalanie biomasy
Rolnictwo
Razem

21
12
5

38

39
22
9

70

Naturalne 17 30

Razem 55 100
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Tlenek azotu (NO) powoduje:

¾]ZL NV]RQ �SRGDWQR ü�QD�FKRURE\�RUJDQL]PyZ� \Z\FK�
¾RVáDELD�ZHJHWDFM �UR OLQ�
¾]ZL NV]D�NRUR]M �PHWDOL�

Ditlenek azotu (NO2) powoduje:

¾SRGUD QLD�GURJL�RGGHFKRZH��SáXFD�L�RF]\�
¾REQL D�FL QLHQLH�NUZL
¾XOHJD�NRQZHUVML�GR�NZDVX�D]RWRZHJR�FKRG] F�Z�VNáDG��NZD Q\FK�
deszczy. 

Podtlenek azotu ( NO2):

¾]ZL NV]D�G]LXU �R]RQRZ �
¾QDOH \�GR�JD]yZ�FLHSODUQLDQ\FK���
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